

中共国通信托有限责任公司委员会

党建工作简报

(第 20 期)

2022 年 6 月 20 日

开展强化党建、规范公司治理“回头看”工作

为进一步强化党组织在信托机构公司治理中的核心作用，推动党的领导与公司治理的有机融合，根据银保监会信托部统一部署，中国银保监会湖北监管局办公室在辖内信托公司开展强化党建、规范公司治理“回头看”工作。（鄂银保监办发〔2022〕115号）。公司党委高度重视本次“回头看”工作，切实提高政治站位，认真落实监管部门通知精神，对公司“回头看”工作进行部署，统一思想，明确责任部门和责任分工，确保将党的领导融入公司治理各个环节。

一是压实工作责任。公司成立强化党建、规范公司治理“回头看”工作领导小组，党委书记、董事长陈建新任组长，纪委书记、监事长郝飏任副组长，下设领导小组办公室，负责“回头看”整体统筹，压实责任、稳步推进。二是认真开展自查。公司党委严格对照《银行保险机构公司治理准则》中“党的领导”相关要求，聚焦党组织建立、党建写入公司章程、“双向进入、交叉任职”领导机制建设、党组织议事决策机制建立健全等5个方面，坚持以务实作风开展“回头看”，把反对形式主义、为基层减负贯穿全过程，开展全方位、立体式对照自查。三是针对存在的问题及薄弱环节制订措施，通过明确整改责任、时限、路径和要求，已将存在问题全部整改到位。